


«УТВЕРЖДАЮ»

И.о. министра по физической культуре и спорту Республики Дагестан.


Г.А.Гайдарбеков
« _____ » _____ 2018 г.


«СОГЛАСОВАНО»

Президент Федерации самбо Республики Дагестан


Х.З. Хучбаров
« _____ » _____ 2018 г.


«СОГЛАСОВАНО»

Глава МО «Бежтинский участок»


Т.Р.Тажудинов
« _____ » _____ 2018г.

«СОГЛАСОВАНО»

Президент Всероссийской Федерации самбо


В. Елисеев
« _____ » _____ 2018 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Глава МО сельсовет «Бежтинский»


М.А.Магомедов
« _____ » _____ 2018 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении XVII Всероссийских соревнований по самбо на призы пятикратного чемпиона мира, Заслуженного мастера спорта СССР Гусейна Хайбулаева

1. Введение

Всероссийские соревнования проводятся: в соответствии с планом межрегиональных, всероссийских и международных соревнований Всероссийской федерации самбо на 2018 год, календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятий Министерство по физической культуре и спорту Республики Дагестан на 2018 год.

Соревнования личные, проводятся в соответствии с правилами соревнований по самбо, утвержденных Федеральным агентством по физической культуре и спорту и Всероссийской федерацией самбо.

Настоящее Положение регулирует вопросы, связанные с организацией и проведением данных соревнований и является основанием для командирования спортсменов, тренеров, представителей, судей, официальных лиц и других специалистов в составе делегаций.

2. Цели и задачи проведения соревнований

- популяризация и развитие самбо среди молодёжи;
- воспитание у молодёжи потребности к занятиям спортом, руководствуясь принципами взаимопонимания, дружбы, солидарности и честной спортивной борьбы, на примере прославленного спортсмена Республики Дагестан Гусейна Хайбулаева;
- популяризации самбо с целью привлечение детей и молодёжи к занятиям спортом;
- укрепление дружественных связей между спортсменами Северного Кавказа и регионов России;

3. Время, место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся **29 июня -1 июля 2018 года** в г. Махачкала, ул. Ярагского 98, Стадион «Труд» им.Е.Исинбаевой. День приезда 29 июня, день отъезда 1 июля 2018 г.

4. Организация и руководство

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляют Министерство по физической культуре и спорту Республики Дагестан и Федерацией борьбы самбо Республики Дагестан.

Непосредственное проведение турнира возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Всероссийской Федерацией самбо.

5. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности физкультурного и спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Ответственные исполнители: Министерство по физической культуре и спорту Республики Дагестан, Федерация борьбы самбо Республики Дагестан.

6. Страхование участников

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании от несчастного случая (жизни и здоровья), который предоставляется в оргкомитет соревнований при прохождении мандатной комиссии. Страхование может производиться направляющими организациями и (или) самими спортсменами.

7. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены 18 лет и старше, имеющие спортивную подготовку не ниже КМС, прошедшие медицинский осмотр и получившие допуск к соревнованиям. При себе каждый спортсмен должен иметь: паспорт гражданина Российской Федерации или иной документ, подтверждающий личность (оригинал), страховку от несчастного случая, страховой медицинский полис, оплату членского взноса ВФС за 2018 год.

Весовые категории: **62кг; 68кг; 74кг; 82кг; 100кг;**

Допуска от нормы 2 кг.

8. Программа соревнований

<u>29 июня.</u>	11.00-16.00	- День приезда и размещение участников, мандатная комиссия, официальная тренировка.
	17.00-18.00	- Взвешивание: В/К: 62кг; 68кг; 74кг; 82кг; 100кг;
	18.00-19.00	- Сопровождение главной судейской коллегии с представителями команд и жеребьевка.
<u>30 июня.</u>	10.00-18.00	- Предварительные соревнования в В/К 62кг; 68кг; 74кг;

82кг; 100кг; Торжественное открытие, полуфинальные и финальные схватки. Награждение победителей и призёров соревнований.

1 июля.

-День отъезда участников.

9. Условия проведения соревнований и награждение.

Соревнования: Личные, проводятся по Олимпийской системе.

В каждой весовой категории разыгрывается первое, второе и **одно третье место.**

Победители и призёры в каждой весовой категории награждаются грамотами, медалями и кубками и денежными призами:

1 место – 20000 рублей

2 место – 15000 рублей

3 место – 10000 рублей

В весовой категории 82 кг за 1 место учреждён специальный приз.

Тренеры победителей награждаются грамотами.

10. Условия финансирования

Расходы по организации и проведению соревнований, оплате работы судейской коллегии, проживанию судей и представителей Всероссийской федерации самбо (до пяти человек), проезду судей и представителей Всероссийской федерации самбо от мест жительства и обратно (до двух человек), награждению победителей и призёров грамотами, медалями, тренеров победителей грамотами, по оформлению спортооружения, по подготовке и проведению торжественного *открытия, показательных выступлений, церемонии награждения несет Министерство по физической культуре и спорту Республики Дагестан.

Расходы по награждению победителей кубками, изготовлению печатной продукции (афиши, оплата призового фонда 2 весовых категорий) несет Федерация самбо Республики Дагестан.

Муниципальное образование «Бежтинский участок» Республики Дагестан несёт расходы по оплате награждения победителей и призёров денежными призами 2 весовых категорий.

Администрация МО сельсовет Бежтинский несёт расходы по оплате награждения победителей и призёров денежными призами 1 весовых категорий.

Расходы по проезду к месту проведения соревнований и обратно, питанию и проживанию спортсменов, тренеров, представителей и судей в составе команд, суточным в пути за счёт командующих организаций.

11. Заявки на участие.

Предварительные заявки для участия в турнире принимаются до **1 июня 2018 года** по адресу: г. Махачкала, ул. Ярагского 98, Министерство по физической культуре и спорту РД., факс: (88722) 61-11-17, телефон - (88722) 61-11-24. e-mail: info @dagsport.ru